

Kedves plébániai közösség!

Az elmúlt hetekben végre elkezdődhetett az Alsóvárosi és a Püspöki templom felújítása. Hosszú éveig formálódott a szándék, hogy az Istennek és a hívő közösségnek otthont adó templomaink romlását megállítsuk, és megújulásuk elkezdődjön.

Hála Istennek! Hála az előző képviselőtestület tagjainak, akik a mindenkor plébános irányításával lehetővé tették, hogy a tervek elkészüljenek. Hála a közösség adományainak, mely a pénzügyi forrásokat részben megteremtették.

"Az Alsóvárosi és a Püspöki templom felújítási és javítási munkái a bádog és faanyagok elöregedése miatt váltak szükségessé. A tornyokban elhelyezett harangozó berendezések villamos részei, mechanikus hajtásai, és az óra a több éves beázások következtében jelentősen sérültek, működésképtelenek. A beázás megszüntetése után sort kell keríteni ezek javítására is." - írtuk a Gyöngyös Város Képviselőtestületének, ahonnan 3,5 milliós nagyságrendű támogatást ígértek szeptember 30-a után.

Az elvégzett munkáért a következő összegeket fogjuk 2008. szeptember 30-ig kifizetni:

Megnevezés	FT
Püspöki templomtorony felújítás	2 680 000
Új gömb készítése a kereszt alá	50 000
Meglévő rézlemez ára (kb. 50 m <sup>2</sup> )	550 000
Új beszerzett rézlemez ára (40 m <sup>2</sup> )	430 000
Szigetelés a rézborítás alá	66 000
Villámhárító rendszer	30 000
Torony tetején lévő kereszt lefestése	4 000
<b>Püspöki összesen</b>	<b>3 810 000</b>

<b>Alsóvárosi templomtorony és tető</b>	<b>1 250 000</b>
---	------------------

Alsóvároson a keresztet tartó császárgerenda, - ami az egész toronytető súlyát is tartja - megerősítése is

megettörtént, mely életveszélyes állapotú volt a beázás miatt, de szerencsére nem kellett kicserélni. A kereszt alatti bádogköpeny azért rogyott meg, és így azért ázott a gerenda, mert galambok költöztek bele, és évek hosszú során piszkolták azt. A vállalkozó munkásai 2 talicska galambtrágyát szedtek ki a gallér megbontásakor. Most horganyból készítették el a gallért, és résmentesen rögzítették a kereszt alá. Kijavítottak más hibákat is a torony bádogozásán, de szerintük, egy-két éven belül újabb rések jelenhetnek meg a bádogon más területein mint, ahol javították, ezért félok, hogy a galambok újból elkezdik szorgos munkájukat.

A templomtető törött paláit (250 db) kicserélték és a hiányzó kúpcserepeket (50db) pótolták. A templom quadrum felőli oldalán az esőcsatornához új lefolyót építettek ki, hogy az oldalfal beázásai megszűnjenek.

Elvégzésre került a kórus feletti padlástérben az első tartógerenda javítása, melynek a pillér feletti vége teljesen elkorhadt, mert felette beázott a tető. A gerenda véget 3,5 m-es szakaszon kicserélték, tartós vasalással rögzítették a gerendához. A vállalkozó ezért a többletmunkáért, a szerződésben rögzített áron kívül nem kért többet. Látható hát, hogy jelentős összeget fordítunk a munkákra, és tovább folytathatjuk azt. További 2 940 000 Ft-ot fogunk kifizetni október 31-ig a következőkre:

<b>Püspöki 4 harang felújítására</b>	<b>1 140 000 Ft</b>
--------------------------------------	---------------------

A 4 harang mechanikus és villamos felújítása során korona és elektromágnes kerül a harangokra, új villamos vezérlés működtetésükhöz.

<b>Alsóváros toronyórájának cseréje</b>	<b>1 800 000 Ft</b>
---	---------------------

A toronyórájának cseréjére során a jelenlegi óraszerkezet helyett rádiójel szabályozással vezérelt elektromos óraszerkezet kerül beépítésre. Így az óra pontos-

sága és tartós működése biztosítva lesz. A régi óralapok is lecserélésre kerülnek. A képviselőtestület felújítási csoportja a városi főépítésztől megszerezte az eredeti óralapok fényképét, így lehetségessé válik az eredeti óralap szerinti helyreállítás.

A munkák azonnali folytatása azért vált lehetségessé, mert a villamos felújítást és óraszerelést végző vállalkozó nagylelkű ajánlatot tett, látván, hogy a teljes összeg még nincs meg a munka folytatásához. A vállalkozó tehát megelégszik azzal, hogy a munkák megkezdése után előlegként kifizetjük a vállalkozói díj kb. 20%-át készpénzben, és 2008.10.31-ig utaljuk a hátralévő összeget. Ígérete szerint a Fájdalmas Szűzanya búcsúra készül a munkákkal.

Összefoglalva:

Költségek	FT
Püspöki templomtorony	3 810 000
Alsóvárosi templomtorony és tető	1 250 000
Püspöki 4 harang felújítására	1 140 000
Alsóváros toronyórájának csere	1 800 000
<b>Felújítási költségek összesen</b>	<b>8 000 000</b>
Források	FT
Gyöngyös Város Képviselőtestülete	3 500 000
Gyöngyösi Műemlékekért Alapítvány	500 000
Gyöngyösi Ferences Múem. Alapítvány	1 500 000
Püspöki adományok + meglévő rézlemez	1 000 000
Alsóvárosi gyűjtés eddigi eredménye	300 000
<b>Források összesen</b>	<b>6 800 000</b>
<b>Hiányzik még</b>	<b>1 200 000</b>

Az órára eddig perselybe dobott adományok szépen gyűlnek, 200 ezer forint kisebb adományokból és két 50-50 ezer forintos támogatásból származik. Köszönjük a nagylelkű támogatást, és további adományokat kérünk, hogy a munkákat időben ki tudjuk fizetni.

A tájékoztatót összeállította:

*a képviselőtestület elnöke és műszaki bizottsága.*

**Tájékoztató a Püspöki és  
Alsóvárosi felújításokról**



**Gyöngyöspüspöki torony  
felújítás előtt**



**Gyöngyöspüspöki torony  
felújítás után**